

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### AZ ELVÉGZETT TEVÉKENYSÉGEK LEÍRÁSA

A Római Unióhoz Tartozó Szent Orsolya Rend Magyar Tartomány

Győr, Apáca u. 41. szám alatti épületében új szekrények beépítése

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
HÁZÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY  
KIADÓ

Dátum: 2015. JAN. 15. Ügyiratszám: 3099/15

Melléklet: 19 Előadó: KB

#### Előzmények:

A Római Unióhoz Tartozó Szent Orsolya Rend Magyar Tartomány 2014-ben a győri Rendházban (9022 Győr, Apáca utca 41.) működő Szent Angéla Otthon és a Szent Orsolya Rend Győri Leánykollégium berendezésének korszerűsítésére nyert 520.000 Ft-os támogatást a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatától. A pályázó a pályázatban szereplő tevékenységeket elvégezte, a helyszíni bejárás megtörtént. Jelen beszámoló célja az elvégzett munkák leírása.

#### Kiinduló állapot:

Győr belvárosában lévő Szent Orsolya Rendházban két intézmény működik, a Szent Orsolya Rend Győri Leánykollégiuma és a Szent Angéla Otthon.

Az idősek ellátását biztosító otthon 2004 decemberében nyitotta meg kapuit a civil lakosság előtt, egy teljesen felújított épületszárnyban. Lakóink többsége sajnos egyre inkább gyenge fizikai és egészségi állapotú, ezért az étletterük jelentősen beszűkült. Sokan a mindennapi étkezéseket már nem tudják a közös ebédlőben fogyasztani, hanem a szobájukban, az ápolószemélyzet kiszolgálására szorulnak. Az épületben az idős otthon 3 szinten működik, és a tálalást folyosónként kell megoldani, ezért nagyon hiányzott a földszinti folyosóról egy tálalószekrény.

A közös ebédlőben 25 fő étkezik, ahol kettő, régi egyajtós szekrényben tartottuk a tartós élelmiszereket, valamint a tányérokat, tálalóedényeket. Az intézményünk profiljához tartozik, hogy gondozottaink az utolsó pillanatig megőrizhessék önállóságukat, és ha kell, járókerettel vagy ülőkocsival is elmehessenek a közös ebédlőbe étkezni, viszont a szekrények és a segédeszközök sok helyet foglaltak.

Ezekon kívül a Szent Orsolya Rend Győri Leánykollégiumában szükségessé vált pár bútor cseréje, illetve polc beépítése, amellyel komfortosabbá tudjuk tenni az iskolás lányok mindennapi életét.

**Az elvégzett munka leírása:**

A munkálatok megvalósulásával az otthon földszinti folyosóján, az ebédlőben, valamint a kollégiumban, a praktikusság mellett, esztétikailag is megfelelő, a kollégista lányok szépérzékét is fejlesztő, több rakodóteret biztosító tároló- és tálalószekrények, polcok lettek kialakítva.

Győr, 2014. december 12.

